TEXNIKH EIXOAH MA®OY ExoAIKA Xpovia : 2011-2012

MPOAIQriKEZ NFPANTEZ EZETAZEIZ MAIOY 2012

Kareubuvon : Oswpnriki Maénpa : Mabnuarika
KAado1: OAol Ap. HaOnTWV : 40
TuAua : OM1, OH1, OM1 Hpep. e€éraong : Tpitn , 22/05/2012

Qpa: 8:00 m.p. -- 10:30 m.p.

Eionynrég : Mavayn Nwpyog
Zw@poviou lpryéveia

TO EZETAZITIKO AOKIMIO ANMOTEAEITAI ANNO TEZZEPIZ (4) ZEAIAEZ

EmTpemopevn diapkeia ypanToU 2 wpeg Kal 30 Aenrrda ( 150 Aenra )

OAHrIEZ:
o Emrpémeran n Xxpion MH npoypapuaTIiIoOHEéVNS UTTOAOYIOTIKRG MNXAVAS.
e Na ypaweTe pOVO PE HEAGVI paUpo N UTAE ( Ta OXAMHATA EMITPEITETAI KAl HE
HOAUBI).
o Acgv emiTpémeTal N XpRon 310pOwWTIKOU UYPOU.
e O amavrnoeig va Sivovral o€ EEXWPITTO PUAAO ATIAVTNOEWV.

MEPOZ A : AmnorteAcital anmé 15 aoKNOEIG.
Amo 116 15 aoknoeig va AUCETE TiIg 12 .
KaBe aoknon BadOpoAoyeirtar pe 5 povadeg ora 100.

1. Na AUoete TnVv e€icwon: x> +5x+6=0.
2. Na AUoete 10 oUoTnua:

X+2p=1
X—v=4

3. Na peTaTpEWEeTE TA TTIO KATW KAGOUATA O€ I000UVAUA JE PNTO TTAPOVOUAOTH:
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. Na oxnuartioete e€iowon 2° BaBuou pe pileg y; = —1 Kal y, = 4.

. Na utroAoyioeTe TNV TIYA TNG TTAPACTACNG:
A = 2nu30° — v/3e60° + v20uv45°.

. Na Bpeite TnVv TIyA TOU TTPAYUATIKOU apiBuou K, yia TNV OTToia N £§icwaon
4x? — 8x + x = 0 éxel pileg TTPAYMATIKES Kal iOEG.

.Av nub = % 90° < 6 < 180°, va Bpeite TNV TIYA TG TTApdoTOONG:

__ 50vv0-127eub

A

400

. 2& TTapaAAnAdypapuo ABIA, atmé 1o A gépoupe TNV AZ kKGBeTn otn M'A (Z onueio Tng M'A)
kal armoé 10 [ Tn M'E k&Betn otnv AB (E onueio Tng AB). Na deigete 611 To AETZ €ival
opBoywvio TTapaAAnAdypaupo.

. AV x1,X, €ivai ol pileg TnG e€iowong 2x® — 4x + 5 = 0, Xwpig va AJoeTe Tnv e€iowaon va
UTTOAOYIOETE TNV TIKA TWV TTOPACTACEWV:

a) X + X2 =

B) X1 X2 =

v) 3x1+3x2 + 2x1x2 =

10. Z10 oxAua divetal n spatropévn FA Tou KUKAOU Kail i ywvid ATA = 50°.
Na Bpeite TIG ywVIEG TOu Tpiywvou ABI .

1

11. Na atrodeigeTe TNV TAUTOTNTA: EQPW + OPW = ———————
NU®W.CVVW



12. 210 diTAavé oxpa divovralr AB=8cm,
AE=2cm, AT=4cm kai Br=10cm. Av AB || AE,
Va UTTOAOYIoETE T euBUypapua TuRuata Al kai ET. E
Na OIKAIOAOYAOETE TIG ATTAVTHOEIG OAG.

2X%+7x-4

13. Na ammAoTroinoete 10 KAGopa: ——
xX“—16

14. Na Bpeite duo apiBuoug tTou £xouv abpoioua 12 kai yivouevo 32.
(Na AuBgi pe xprion ouoTiuaTog)

15. 210 diTAavo oxApa divetal n ypagIkn
TapdoTtaon TnG ouvdptnong f(x) = ax? + Bx +v .
Na Bpeite: a) To TTPOGCNKO TOU A
B) Tic AUoeig TN e€iowong ay? + By +y =0
Y) TIG TIUEG TOU )y YIA TIG OTTOIEG IOXUEI
fQ) >0
O) TNV TIuA Tou y .

MEPOZ B : AmoreAcital ané 6 aoKNOEIG.
An6 116 6 aoKNOoEI§ va AUCETE TIG 4 .
KaO@e aoknon BaOuoAoyeitar pe 10 povadeg ora 100.

1. AideTe n e€iowon 2% — 64y + 24+ 1 = 0. Na Bpeite TIC TIHEC TOU A WOTE N e€iowon:
(a) va €xel piCeg avTiOTPOPEG.

(B) va €xel piCeg avTiBeTEG.

(y) va €xel piCa Tov apIBuo 2.

(5)

Y
Q) va €xel ABpolopua pICWYV IO PE TO YIVOUEVO .

2. Na Aubei To ouoTtnua:
—X+Y+w=3
2y +3Y+4w =0
Xty —20w=-4



3. Ze opBoywvio Tpiywvo (A=90°) va @épete To Uog AA. H BiXoTOPOG TNG ywvIAg B Téuvel
T0 UWog AA oTo onueio Z kai Tnv TAeupd Al oTo onueio E.
Na d¢igete 611: a) Ta Tpiywva ABE kai BZA €ival éuoia kai
B) (BZ).(AE)=(BE).(AZ)

4. Na a1Tod€igeTe TIG TTI0 KATW TAUTOTNTEG:

%) ep(180°+x).nu(-x) — suvx
Ten(3600—x).nu(180°—x).0(90°+x)

B) (nﬁ — nux) . (tepx — ouvx) = nux. ovvx

5. AV xq, x» givail ol pieg TnG e€iowong ay? + fx +a+ f =0, a # 0 va deifete OTI

4(a+PB)

o

1-xHA - xH)=

6. 210 TMI0 KATW oxnua n BA ival didueTpog Tou KUKAou (O,R) kai n BX gival egatrrouévn
TOoU KUKAOU 070 B. Av n ywvid XBA = 60° kai T0 160 BI" = 80° va BPEITE TIC YWVIEC TwV
Tpiywvwyv ABI kal BI'Z.

O1 Eionyntég O ZuvrtovioThGg O AiguBuvtig



TEXNIKH ZXOAH NA®OY ZxoAikn Xpovia : 2011-2012
FPANTEZ NPOAINQriKEZ EZETAZEIZ MAIOY 2012

Maénpa : Madnuarika Hpep. ESéTaong : Tpirn, 22/05/2012

Kare0Ouvon : MpakTiki Qpa: 08:00 m.p. - 10:30 m.pM.

Tagin : A' 2-wpo

TO EZETAZITIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI ANNO TEZZEPIZ (4) ZEAIAEZ

Emrpemmopevn diapkela ypantoU 2 wpeg kal 30 Aenrra ( 150 Aenra)

OAHrIEZ:
e Agv EmMTPEMETAI | XPHON UTTOAOYIOTIKIG HNXAVAG.
e Na ypawere HOVO HE HEAGVI HAUPO N UTTAE.
e Ta oXAHATA EMTPEMETAI KOl HE HOAUBI.
e Acgv emiTpEmETAl | XpRON 310pOWTIKOU UYpPOU.
e O1 ammavrTNoEig va divovral o€ SEXWPICTTO PUAAO ATTAVTHOEWYV.

MEPOZ A : AmoreAcital anmé 15 aoKNoEIG.
Amo 116 15 aoknoeig va AUCETE TiIg 12 .
KaBe aoknon BadOupoAoyeital pe 5 povadeg ora 100.

1. Na kdvete 11 Tpdelg
() +12+4 = (B) -7+15= (v) (+25)—(+18) =

®) (-5)-(-3)= (e) (+27)+(-9) =
2. No vrtoLoyiceTe TIG SUVAUELS

(@) (+3)° = B (-2)' = () (~4)° =

®) (-1)°= ®) (%j =

3. Na kdvete T1c mpdelg

() 5X+7Xx-3x = (B) 2x-(3—4x)=
3 5 1 5 3
4. No «6 ) : —+—+—= ——=
o KAVETE TIG TPAEELS (o) TAEYARY, B) o

YeMda 1 ano 4



5. Na Bpeite Ta avamtdypoto

(@) (0-5) = B) (x+4)(x—4)=
6. Atvovtoi Ta moAvdvopa A =2x* —3x—5 ko B = —3x+4. No vmoloyicets TIC TopoucTacELS
(0) A—B (B) B-A

7. No AMoete 116 e€lomoelg

() 7x—6=2x+9 (B) 3(x—2)=7x-26

8. Na ypdwyete TIC TOPACTAGEIS GE LOPPT U1OG OVVOUNG

(0) 5°-5" = (B) 3°+3° = ) (7)Y =
(8) 11%-11*11= () 2°-82-4* =

9. Na kdvete Tig TPAEELg

(@) (+50")-(—20°) = (B) (-162°4°)+(+4ep’) =

10. Na vmoAoyicete TV aplOunTiKn T e TopdoTaonc:
(-12+20):(-3-5+6)+17—(-3-2)-(9-13) =

11. X opBoydvio tpiymwvo ABT (A =90"), va vroroyicete v mAevpd BI', av AB=6m ko
AT'=8m.

6m

YeMda 2 ano 4



12. Na kdvete 116 TPAEELS: (% + 2%} 1=

13. Na kdvete 1ig mpd&erg: (o) 6,3+11,8= (B) 35,63-16,59 =
(v) 46,7-100 = (8) 3,856:1,6 =

(e) 75,13-10° =

14. Y& o mapaiio vTdpyovV GLVOMKA 56 KITPIVES Ko KOKKIVEG OUTTPELEC. AV 01 Kitpiveg lval
Kkatd 10 Mydtepec amd T0 SIMAAG1O T®V KOKKIVOV OUTPEADV, va peite TOoEC eivat 01 KOKKIVES

Ko TOGES Ol KITPIVEG OUTPEAES,.

15. No kévete Tig mpagerg:  (53,7-34,2)-2,5-19,23=

MEPOZ B’ : AmnorteAcital anmé 6 aoKNoEIG.
Ano 116 6 aokno€I§ va AUCETE TIG 4 .
KaO@e aoknon BadOupoAoyeitar pe 10 povadeg ora 100.

1. H nlwia g Mapiog eivon tputhdota T nAikiog tov Avopéa. Metd amd 6 ypdvia 10
dBpotopo Tov nAkidv Toug Ba eivar 44. Na Bpeite T1g onpepivég niikieg tng Mapiog Kot Tov
Avdpéa.

2x_5(x+1) _ 1 3x-2

2. No Adoete v eéicwon :
nveslooon : - rm 4 2

3. ITwo katw diveton n mapdotaon A. Na kdvete Tig Tpdéelg Ko petd vo Ppeite v apOuntikn
T TOV OMOTEAEGHOTOC Yo X = —1.

A=(3x- 2)2 —2(4-x)(4+x)-7x(2x-3)

4. No kdvete TIC TPAEELG:

YeMda 3 amo 4



5. Aivovtoi ta molvdvope A=452+3y*-2y+1 , B=2y-3 xou I'=y*-2y+5.
Na Bpeite :

a) A+B-2I'= B) (B+3N)-A=

6. Na kdvete Tig TpaEelg

[5,21—%)-4—%—3,6:(1,4—0,8)+O,17:

O1 Eionyntég O ZuvTtovIoTAG O AiguBuvtiig

YeMda 4 ano 4



A" TEXNIKH £XOAH AEMEZOY
2XOAIKH XPONIA 2011 - 2012

MPANTEZ NMPOAIQriKEZ EZETAZEIZ
MAIOY - IOYNIOY 2012

KATEYOYNZH : OEQPHTIKH AP. MAOGHTQN

TA=H 1 A HMEPOMHNIA : 05/06/2012

MAOGHMA . MAGHMATIKA EIZHTHTEZ ;1. IQANNOY
X. ANTQNIOY
M. TEQPTIOY

Emrpemmousvn Oi1dpkela ypamrtou 2% wpec, (150 Aetitd )

OAHIIEZ: 1) Na atmravrioere 6Aa Ta BEUaTa TTAVW OTO SOKiUIO.
2) ETiTpétreETal N XPHON MN TTPOYPAUHATIONEVNG UTTOAOYIOTIKAG HNXAVAG.
3) Na ypdgere poévo pe peAavi (MOAUBI yia oxAuaTa).
4) Aev emITPETTETAI N XpAon S10pBwTIKOU uypou.

OVOMOTETTWVUMO: .oeeueiiiiirrenunasrrrrnnnsssesrsnnssssssssrnnnnssssssrmsnnsssssssnnnssnnnns THAMA: e,




MEPOZ A: Na Auoete kai TiIg 10 aok\oEIG.
Kafe doknon BaduoAoyeital pe 5/100.

1. Na AUoete TV e€iowon:  -2x°+ 7x—3=0

2. Na AUoete 10 oUOTNHA: X+2y=5
3x-y=1

. . 27 . . . . .
3. Na yeTaTpEWETE TO KAAOUA — O€ 1I000UVAUO KAGOUQ XWPIG PICIKO OTOV TTAPOVOUOQOTH.

NE



4. Na oxnuatioete e€iowon deutépou Babuou pe pifeg Xq = 5-42 Kal X» = 5++/2

X?-4x+3

5. Na atTAoTToIoETE TO KAAOUA: 7 g
X -

10nNu6 - 1690

6. Av ouvl = - % 90°<6<180° va utroAoyioeTe TNV TIPN TNG TTapdoTaong: A = 3000
-30



A ~
7. Zeg opBoywvio Tpiywvo ABI (A = 90°) divovTtal Ta uAKN Twv KaBEéTwyv TTAsupwyv AB= 6 cm Kkai

Al'= 8 cm. ®€poupe 10 Uwog AA Tou Tpiywvou. Na BpeiTe:

(a) To uAKog TNG uTToTeivouoag Bl kai

(B) Ta uiRkn Twv TTPoBoAwyv BA kai Al Twv kKaGBeTwV TTAeUupwV AB kal A" avtioToixa TTavw
oTnv uTtoTeivouoa.

8. 210 ditTrAavé oxnua divetal KUKAOG e
kKEvTpo K kai o1 AB kai Al ivai
EPATITOMEVEG TOU KUKAOU TTOU AyovTal
amé 10 onueio A. Av ABI =55°, va
UTTOAOYIOETE T METPA TWV YWVIWV a,
B, y kai d.

Na dIkaloAoOyACETE TIC ATTAVTACEIS 0AG.




9. Aivetai n e€iowaon 2x* +3x-4 =0, ye pife X1 Kal Xo.
Xwpi¢ va AuoeTte TNV 1Mo TTavw e€icwaon va BPEITE TIG TINES TWV TTAPACTACEWV:
(@)%, +X,
(B) XX,

(V)7%,"%, +7X,X,"

10. 2¢ €va gevodoxeio uttapyouv povo dikAiva kal TpikAiva dwudTia. OAa ta dwudTtia gival 32 Kal
£€xouv ouvoAikd 82 kpeBdria. MNéoa ival Ta dikAiva kai TTéca Ta TPIKAIVa dWHATIq;
Na AUoeTe 1O TTPOBANUA Pe oUuoTNA.



MEPOZ B: Na AuUceTe Kal TIG 5 aOKNOEIG.
Kafe aoknon BaduoAoyeitar pe 10/100.

1. Aivetai n egiowon x> A(-4)x+4-2A=0 e pieg xKal X , .
Na Bpeite TIG TINES TOU A WOTE N €€icwaon va €xEl:
(a) piCeg avTiBeTEG,

(B) piceg avTioTpogeg,
(y) M1a pica Tov apiBud -1 kai
(®) piCec TTpayuaTIKES Kal IOEG.



2. Na AUoete TO oUuOoThA:

Xx+3y=1
x> -8y* =8



3. (a) Na AUoeTte TV aviowon -3x*- 4x +4 > 0
(B) Na BpeiTe yia TTOIEG TIWEG TOU TTpAYUATIKOU apiBuoU K, N e€iowan x* K(-2)x+k 20  éxel
PiCeC TTPAYMATIKEG.



4. X710 dITTAavO oxApa n xopdn AB eival
TTapAAANAN pe TV Xopdn AE kai n Bl givai n
EQATITOPEVN TOU KUKAOU OTO onueio B .

() Na atrodeitete OTI:
(a) Ta Tpiywva ABE kai BET €ival 6uoia
(B) (AE)-(ET) =(EB)-(BI")
(i) Av AB=9 ka1 El'=4 va uttoAoyioeTe TO
pnkog ¢ BE.




ouv(90+w)-Nu(180 + w)-o¢d(90 — w)

5. (a) Na atrodeigete OTI:
ouv(—w)-£p(360 —w)-nu(180 — w)

=—£pw

NUX

(B) Na atrodeitete TN TAUTOTNTA:
leuvx

+0@X = OTEUX

O AIEYOYNTHzZ

ApioTeidou Mewpyiog

-10 -



A" TEXNIKH 2XOAH AEMEZOY
2XOAIKH XPONIA 2011 - 2012

MPANTEZ NPOAIQriKEZ EZETAZEIX
MAIOY - IOYNIOY 2012

KATEYOYNZH : NMPAKTIKH 2-QPO AP. MAOGHTQN

TA=H : A’ HMEPOMHNIA : 05/06/2012

MAGHMA : MAOHMATIKA EIZHFHTEZ : X. ANTQNIOY
M. TEQPTIOY
M. MONIATH
2. NOriATZH

EmiTperopuevn didpkeid ypatrToU 2 wWEEC, (120 AstrTd )

OAHIIEX: 1) Na amavrioere OAa Ta OEPATA TTAVW OTO SOKIIO.
2) Na ypdgere pévo pe P1rAe peAdvi (MoAUBI yia oxnparta).
3) Agv emITPEITETAI N XPION UTTOAOVYIOTIKAG UNXAVAG.
4) Agv emiTpETTETAI N XPRON S10pOWTIKOU UYpPOU.




MEPOZ A": Na AUoete Kai TiIG 10 AOKNOEIG.
Kafe doknon BaduoAoyeitail pe 5/100.

1. Na KAveTe TIG TTIPAGEIG:

(o) (-3)+(-12)= (v) (-2)(-5)=

(B) 5-8+10-6= (3) (+20)+(-4)=

2. Na kavete TIG TTIPAEEIS :

7 2 2.5

@ 711" (V) 3+3-
5 9

(B) 5710 0) —+==

(@) 2°= 4\?
v) (gj _
(B) (-5) = (8) (8-2-3) =

4. Na KAveTe TIG TTPALEIC:

(a) 2x* —7x+3x* +4x = (V) (x+2)(x-4)=

(B) 3x*-(-2x) = () 5a*(4a?-2a)=

5. Na Bpeite Ta avaTrTuyhaTa:
(@) (x-3)" =

(B) (x=5)(x+5)=



6. Na AUoete TnVv egiowon : 6x—-12+3 =3X+5+X

7. To TETPATTAGCIO TWV XpNUATWY Tou AvTpéa eAaTTwuévo Katd €10, gival ico pe 1o
OITTAACI0 TWV XPNHATWY Tou augnuévo karta €30.
Na uttoAoyioeTte TOOQ Xpripata £xel 0 AvOpEag.
Na AuoeTte 170 TTPORBANUA PE Xprion e¢icwong.

8. Na avaAuoeTte o€ YIVOUEVO TIG TTI0 KATW TTOPACTACEIS:

(a) 20B-4a =

(B) x*-9y*=

9. Na uTToAOYIOETE TIG TIMEG TWV TTAPACTACEWV:

(a) /25 +%/8 —¥/1+24100 =



10.>€ opBoywvio Tpiywvo ABIT pe A =90° loxuel 611 Al' =8m ka1 AB=6m. Na
utToAOYioETE TO UAKOG TNG BI .

r

MEPOZ B: Na Auoete Kal TIG 5 aOKNOEIG.
Kafe doknon BaduoAoyeital pe 10/100.
1. Na Adoete TNV €€iowon :

2(3x-4) 2x-3 _x-3
5 2 10

1




2. (a) Na kAveTe TIG TTPAEEIG :

(X +4)-(x—4)+(2x-1)" =x-(x+2) =

(B) Na utroAoyioeTe TNV TIYA TNG TTI0 TTAVW TTAPACTACNG VIa X = —1

3. (a) Na amAotroifoete 1o KAAOUQ:

x> +3x-4
X? + 4x

(B) Na ypdwete o€ Hop®r PIag dUVAPNG TIG TTIO KATW TTAPACTACEIS:

i)5%-5% =
i) 72 +77° =
iii)37.9.27 =



4. Aivetal opBoywvio Tpiywvo ABI, (A =90°)
pe AB=3cm Kal B =5cm

Na uttoAoyioeTe :
(a) To pnKoc TS Al B

(B) Toug TpIywVOWETPIKOUG apiBuoug nuB, ouvB, epB kai opB

(y) TnVv TIiyA TG TTapdoTaong:

A= 10nuB-9¢pB
5o0uvB +40¢pB




5. ‘Evag mmatépag BéAel va poipdoel ota Tpia Taudid Tou €1150. Z1ov Avdpéa Ba dwaotel
€100 repiocdTEPQ ATTO TA TPITTAACIO XprilaTa TTou Ba dwaoel oto BaaoiAn kal 1o

MNwpyo Ba dwoel Ta % TwV XpNUaTwy 1Tou Ba dwoel oto BaoiAn. MNéoa xpriuata Ba

dwoel o€ kABe TTaIdi; Na AuoeTe To TTPOPANUA e Xprion e¢iocwong.

O AIEYOYNTHZ

ApioTeidou Mewpylog



A’ TEXNIKH IXOAH AEYKQZIAZ 2XOAIKH XPONIA 2011-2012

NPOAIQrIKE: TPANTEZ EZETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2012

KATEYOYNZH : Oswpntiki
KAAAOZ : OMoL

EIAIKOTHTA :OAeg

MAGHMA : MaOnpatikd
EIZHTHTEZ : Mo YBovn, Nanaiwdvvou XapdaAapnog
TAZH: A’ HMEPOMHNIA: 22/ 5 /12

QPA: 07.45-10.15

AldpkeLla yparntou: Ao wpecg Ko TpLdvta Aernta (2,5 wpecg)

OAHTIE2:

1. Emutpénetal n Xprion kN mPoypopati{OMEVNG UTTOAOYLOTIKNAG LNXOVAG.

2. Noa ypadete pOvo pe UIAE PeEAAVL.

3. Aev emutpéneton n xprion StopOwtikol UALKOU.

4. To efetaotikd dokiplo amoteleitat amno 4 ogAideg kot xwpiletal og dSuo pépn, A’ kot B'.

5. 2to Mépog A’ va AUoete ko TG 10 aokroelg. H kaBe aoknon BabuoAoyeital pe 5 HOvAadeg.
6. Xto Mépog B’ va Auoete Kat tig 5 aoknoels. H kaBe doknon BabuoAoyeitat pe 10 povadeg.

7. Na AUosete OAEC TIC AOKNOELC oTLC KOAAEC ou Ba oag 50000 v.




MEPOX A No AVoete 0heg TIC OOKNOGELC.
Ka0e doxknon padporoyecitar pe S povaoeg

1) Noa Avoete To cuoTHUOL!

X+ =1
6y+4y =8

2) Nao Bpeite v Tyun g opilovooac:

2 1 4
3 -2 1| =
-1 5 -1

3) No arAomomoete TV TopdcTOoT:

A=34/20 — /80 + 245

4) Na Adoete v e€icwon:

4> +7x-2=0

5) Na Bpeite 10 medio opiopod Kol T0 TEIO0 TIUDV TNG CLVAPTNONG:

_ X-=5
2X+7

7

6) No Avoete TV Mo KAT® ovicmon:

x?—4x-12<0

7 Av nux= —% ko 180° < x < 270°  va vohoyicete THV T TG TAPACTOONG:

_ Aovvx + 3egx
OTELX

A



8) Na Ppeite v e€icmon evbeiag mov diépyeTar amd Ta onueio (— 1,2) Kat (3,4).

9) Av X,, X, sivarotpilegtngebicowong 4x*—10x+2=0 ,va Bpeite, yopic va Moete v
eElomon, TV TN TOV TOPUCTACEWV:

W) %+ % B) % %, D Axix, +4x3x, 5 S0, %% ,
X2 Xl

10) Xto duthavo oynua n evbeia €
EQATTETAL TOL KUKAOL 6TO onueio A.
No vroloyicete TIG YOVIeG ¥, W, © Kot
Vo OIKOOAOYNGETE TIG OMAVINGELS GG,

MEPOX B Noa AVcete 0heg TIC OOKNOELC.
Ka0e doxknon padporoyeitor pe 10 povadec.

1) Noa amodeiEete TV MO KAT® 16OTNTA, LE OVOY®YN OTO TPATO TETAPTNUOPLO.
_ 2nu120° +309210° 73
4ovv(-60°)-2£4315°

2) Noa Bpeite v Tiuy T0V A dote N eélomon  X° — (ﬂ —1)X +7-1=0 ¢yeu

a) pileg avriBeteg
B) pileg avtioTpopeg

y) piCo ion pe -2
d) To édBpoicua tov prldv g 1600TOL LE TO YIVOUEVO TOVG.

3) Noa Avoete v avicmon:

(4—x)(x2 —2x—8)
(x2+6x+SXX2+3x+5

)20



4) 1) Noa Bpeite 10 Tdi0 OPIOUOD KOL TO TESIO TIUDV TOV GLVAPTHGEMY TOV OTOIMV dIVETOL 1|
YPOPIKT] TOVS TOPAGTOCN:
i
o) B)
4
A
2
2
L« /_ 70 > X L < 0 T > L
v ,
v
v
v
ii) Atvetaun ovvépmon:  f(x)=5x% —6x+1
No Bpeite v Tiuf ¢ napdotaong: A=2f (— 1)— 3f (2)+ 6
5) Na Bpeite v e&icmon gvbeiog mov mepvd amd To onpueio A(3,—2) o€ Kabe (o omd TG TOo KATW

TEPIMTMOCELS:
a) etvor mapdAAnAn pe v evbelo & :12X+5y -3=0
B) etvon kdBetn pe v gvbeia &,:3x-6=0

TEAOZ TPAIITOY

O Ateobov1rg

Aprototedovg Evayopag



A’ TEXNIKH ZXOAH AEYKQZIAZ 2XOAIKH XPONIA 2011-2012

NPOAIQrIKE: TPANTES EZETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2012

KATEYOYNZH : Mpaktikn (2 nepiodot)
KAAAOZ : OAot

EIAIKOTHTEZ :'OAeg

MAGHMA : MaBnpatikd

EIZHFHTEZ : A. Néokuag, I'. Xelpwvidng

TAZH: A’ HMEPOMHNIA: 22 /5 /12
QPA: 07.45 - 09.45

Awdpkela yparntou: Avo (2) wpec

OAHTI'IEX:

1. Erutpénetal n Xprion kN nPoypopati{OHeVNG UTTOAOYLOTIKNAG UNXOVAC.

2. No ypdeete pévo pe prie perav.

3. Agv emurpéneton n yprion dopOlwTikoy VALKOD.

4. To e&etaotikd dokipo amoteleitor amd 3 6elideg kot ywpiletor o dvo pépn, A" kot B'.

5. Z1o Mépog A’ va Moete kat Tig 10 aoknoeic. H kdBe doknon Pabporoysitan pe S povadsc.
6. Zt0 Mépog B” va Aoete ko 116 S aoknoelg. H kéBe doknon Pabporoyesiton pe 10 povaodeg.

7. No AMoeTE 0MEC TIC OGKNGELS 6TIC KOALEC TOV 00 6ac 6000VV.




MEPOX A: Na AMoete OAEX 1ig aoknosis. KaOe doknon Badporoyeitar pe 5 povaodeg.
1. Na kdvete 116 TPAEEIC:

6
15

N W

1 N 2
@) c+z= B)
2. No xavete Tic Tpders:

(-6+9)—(+2+3) =

3. Noa kdvete 11g Tpdéerc:

40 + 32 + (—1)* —-52 =

4. Na ypdyete o€ Lopen Hog OUVOUNG TO TTO KATW:

0.) (04'(06: B) X10+X7:

5. Na kbvete v mTpdén:

N

6. No kavete v Tpaén:

(—20y°x°) + (4?0 =

7. No Bpeite Ta avantdyporo:

@) ((—3)%= B) (2a+3P): (2a—3p) =
8. OpBoydvio tpiymvo €yel kabeteg TAevpéc 6EM Ko M. Na vToAOYIGETE TNV LIOTEIVOLGA TOL TPLYDVOV.

9. No avoAdoete 6 YIVOUEVO TPMOTO®V TAPOYOVTIWV TO O KATW:

a) 4y —8y* = B) y2 +8y+12 =

10. Na Moete v e&lowon:

3x =2 +x=8-2(x+1



MEPOX B: Na AMoete OAEX 115 acknosic. KaOs aoxknon padporoyeitar pe 10 povaodeg.

1. Aivovtou ta moAvdvopo:

A=2x*-7x-3, B=4y>-5 «ka =3x+2
Noa Bpeite :
) A+B—T = B) "B =

2. No Moete v eElowon:

-1 2+3 ¢
_ =— 42
4 2 2t

3. Noa kdvete 11 Tpdéerc:

of-1e)-1-E )

B)(—2—-5+3)+22—-4(-1)?>+8(5-7)°=

4. Na kbvete Vv mpdén:

X —x=6 x+2
¥—9 = 2x+6

~ 3
5. Aivetot opfoydvio tpiymvo ABI(A = 90°) oo omoio nUB = S

No vroloyicete TovG GALOVS TPIYOVOUETPIKOVG apBovg TG Yoviag B (cuvB, epB, ogB ).

TEAOX I'PANITOY

O AiguBuvtng

ApioTotéAoug Euaydpag



NEPIPEPEIAKH TEXNIKH & MEQPTIKH ZXOAIKH XPONIA 2011-2012
2XOAH AMMOXQZTQOY / AYTOPQOY

NPOAIrQrIKEE FPANTEX EEETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2012

KATEYOYNZH: OEQPHTIKH 4-OPO  MAGHMA: MAGHMATIKA

KAAAOZ: ONOI AP. MAGHTQN: 21
EIAIKOTHTA: OAEX HMEP. KAl QPA EZEETAXZHZ: 24.5.2012 7:45 - 10:15
TMHMA: ©GM1, OH1 EIZHIMHTEZ: 1. XapdAaptrog MTaIAAidng

2. Mépog PakAapdg

Emrpemméuevn didpkeia ypattou 2,5 wpeg (150 Aetrtd)
ApIBu6G oelidwy e€eTaaTIKOU doKIWiou TEoOEPIG (4)

To €&eTaoTIKO doKipio atroteAcital amréd duo pépn (A” kai B).

OAHIIEZ:

1. Na arravrioeTe o€ OAEC TIC EpwWTROEIC TOU Mépouc A’ kail Tou Mépouc B'.

2.  Emmpémetal n xprion BN TPoypauMaTI{OMEVNG UTTOAOYICTIKAG MNXOAVAG.

3. Aev emrpémeral n xprion 610pBwTIKOU.

4.  'OAgg ol atravTAoElg Ba TTPETTEl va ypa@ToUV OTa QUAAG ATTAVTACEWY, TTOU 0AG £X0UV
000ki.

5. Na xpnoigotroinBei pévo PTTAe A pavpo PeAdvi.




MEPOZ A: AmroteAcital a1rdé 10 aoKAOE€IG .
Na Auoete kai TiIg 10 aOKAOEIG .
Kdafe doknon BaduoAoyeital ye 5 povadeg .

1. Na Aoete TV e€iowo x12 1 >l
_ UOETE TNV £CIOW 4= T
n N 73 2 3
2. Na Au ’ 2x-y=-8
. a AUoeTe TO oUOTNUA: 3x+2y =2

3. Na Bpeite TNV €€iowon Tng euBeiag Tmou gival TTApAAANAN Pe Tnv gubetia

(€): 4x+2y—-1=0 kai Tepvd amo 1o onpeio A(-1,5).

4. Na A0oete TV e€iowon 5x° +4x—-1=0.

4x -1

5. Na Bpeite 10 TTEdIO OPICPOU Kal TO TTEDIO TINWY TNG ouvapTnong Y =

X+ 2

6. X210 OITTAaVO oxrjua n Bl givai didpeTpog Tou

KUKAoU (A KEVTPO KUKAoOU) kai n BZ eivai
€QATITOMEVN TOU. AV BEA = 36°, va Bpeite TIg

YWVIEG TPIYWVOU BAA, BFA, ABZ kai BAT
(va dIKaIoAOYNOETE TTANPWG

TIG ATTAVTAOEIG 0AG)

7. Av ouvx = —g Kal 180" < x < 270" va UTTOAOYICETE TNV APIBUNTIKN TIUNA

10nux + 9epx

TNG TTapacTacng A = :
3TEUX +40QX



8. Aivetal n e€iowon x&—(16—x )3a+ 0 = e PIEC X4, X,. XWPIig va AUCETE TNV

eiowon, va BPEiTe yIa TTOIEG TIMEG TOU A:
(1) n e€iowaon €xel piCeg avTiBeTES

(ii) To dBpoIoua TWV PICWVY TNG €ival ioo Pe To BITTAACIO TOU YIVOUEVOU TOUG

9. Aivetal Tpiywvo ABI pe A(-2,3) , B(4,-4) ka1 [(2,4).
a) Na egetdoeTe av 10 Tpiywvo gival opBoywvio.

B) Na Bpeite Tnv €Ciowon Tng TAeupdag AB.

10. Na atrodeicete TNV TAUTOTNTA EPX—OPY _ EQX.OPY

EQY — OPX

MEPOZX B: ATmroteAgital amré 5 aoKAOEIG .
Na AUoeTe Kal TIG 5 AOKAOEIG .
Ka0e doknon BaduoAoyeital pe 10 povadeg .
1. (a) Aivetai n e€iowon 3x* —2x+ 6 = 0 Ye PIieg Xq , X,. Na uTToAOYioETE TIG TTIO
KATW TTAPACTACEIS XWPIG va AUCETE TNV £giocwaon:

(1) X1+ X =

(”l) X12X2 + X1X22 S
(iv) t 1

(3%,-2) (3x,-2)

(B) Not amoBeiéeTe om: £9(180° ~6).09(180 +6).£p(-6).nu(90'-6) _ .
£p(180° +6).09(180" -6).nu(360° - 6)

2.  Zg Jia ekdpopn tTpav pépog 30 dtopa. KaBe avrpag TAfnpwoe €5, kdBe yuvaika
TTARpwoe €4 kal kGBe Taudi €3. Av eloTTpdyTnkav €122 Kal ol yuvaikeg nrav
dImmAdoleg atrd Ta TTaidId, va BpPeiTe TTOCOI AVTPES, TTOOEC YUVAIKEG Kal TTOOA
TTaIdI& TIyav oTnV €KOPOuN;

(2x + x* =3)(x* + X — 6) .
(x* = 2x +3)(1-2x)

3. Na Auoete Tnv aviowon:



4. AiveTal n ypa@iki TapdoTtaon Tng
ouvdaptnong f(x) = ax? + Bx +vy
Na Bpeite :

(a) To TTPGONWPO TOU A

(B) To Tredio opiopou Kai TTEdIo TIHWV

(y) TnVv €€iowon Tou GEova CUPPETPIOG

(8) 1o €idog TOoU akpoTaTOU (UEYIOTO N
€AAXIOTO) KAl TIG CUVTETAYUEVEG TOU.

(€) I Auoeig Tng e€iowong f(x) =0

() i nipég f(-4) kai f(1)

(n) g TG TV @, B, ¥
(8) mig TIpEG TOU X yIa TIG OTTOIEG f(X) < O

5. Ao ta onpeia A kai [ evdg KUkKAou @E€poupe TTapaAAnAeg xopdég AB kai IT'A 61Tou B
Kal A onueia Tou KUKAou. ATré 1o B @époupe eQatrTOPEVN TOU KUKAOU TTOU TEUVEI TNV
A oto E.

a) Na d¢i¢ete 611 Ta Tpiywva ABA kai BAE gival dpoia
B) Na deitete 11 (BA)? = (AB).(AE)

TEAOZ AOKIMIOY

Ol EIZHITHTEX
------------------------------------- O AIEYOYNTHZ
XapdAautrog MTaIAAidng
Mépog PakAapdg Avdpéag ZoPokAEoug



NEPI®EPEIAKH TEXNIKH & MEQPTIKH 2XOAIKH XPONIA 2011 - 2012
2XOAH AMMOXQZZTQY / AYTOPOY
NMPOAIQriKEZ NrPANTEZ EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2012

KATEYOYNZH: NPAKTIKH MAGHMA: MAGHMATIKA
KAAAOZ: ONOI AP. MAGHTQN: 106
EIAIKOTHTA: OAEX HMEP. KAl QPA EEETAZHZ: 24/05/2012 7:45—10:15
TMHMATA: M1a, M1, EIZHFHTEZ: 1. ®akAaudg Mépog
H1a, H1B, M1,Y, 2. Mavayidng ZTépavog

3. MToIAAidNg XapdAauTrog

4. EuayyeAidou AvaoTacia

Emrpemréuevn didpkeia ypamtou 2,5 wpeg (150 AeTrTd)

ApIBPOG oeAidwy eEeTaoTIKOU doKiyiou TTEVTE (5)

To e§eTaoTiKO dokipio atroreAgital atrd dUo pépn (A" kai BY).

210 TEAOG TOU SOKIUIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAGYIO.

OAHIIEZ:

1. Naamravrioere o OAeg TIC pwTAOEIS TOU Mépoug A” kail Tou Mépoug B'.

2. Aev emTpémeTal N XPrION UTTOAOYIOTIKNAG HNXOVAG.

3. Aev emrpémeral n xprion d10pBwTIKOU.

4. OAeg o1 atravTAoEIG Ba TTPETTEl va ypa@ToUV OTA QUAAD ATTAVTAOEWY, TTOU 0OG £XOUV
006kei.

o

Na xpnoigotroinBei yovo PTTAE A Haupo PeAAvI.




MEPOX A: ATtroteAcital amd 10 aoKAOEIG.
Na Avoete kai TiIg 10 aOKAOE€IG.
Kdafe doknon BaduoAoyeital pe 5 povadeg.

1. Na Kavete TIG TTPAEEIC:

(a) (+5)+(-7) = (8) (-9)-(+2) =
v (-3)-(-4)= () (+12)+(-4)=
2. Na kaveTe TIg TTPAEEIG :
3 2 2 3
(0) 2 3" (B)E'E—

3. Na utroAoyioeTe TIG DUVAUEIG:

(@) (-5)° = ®) (-3)* =
(v) (+2)° = ) (_%)3:
4. Na ypeTe Tig TTAPOOTATEI OE HOPPH HIg Sivaung:
(@) (-3)*(-3)-(-3)* = (B) 67 =6 =
W) [[(-6)'F = (8) [(+5)".(+5)*] + [(+5)2 =

5. Na Bpeite Ta avatrTUypaTa Je XPAOT TAUTOTHTWY:

(@) (x=5)" = ®) (7-3)(x+3)=

6. Na avaAloete TTARPWG O€ YIVOUEVO TTPWTWYV TTAPAYOVTWV:
(a) 5y +5w= (B) 6xX°y —2x%y =

(v) y’-25= B) X2 +7x+12 =



7 . Na kaveTte 11¢ TTpAEEIG:
(o) (62°4%)+(-208°) =
®) (27-3)-(x+4)=
8. Na AUoete TV €gicowon: 3x-5=6x+4

9. Na Kavete TIG TIPAEEIG:
2 1
7+7
5 2 _
1£+4
3

10. Na uTttoAoyioETE TOUG TPIYWVOUETPIKOUG apIBUoUG TNG ywviag 8 (nué , ouve ,
€0, 00).

MEPOZ B: AtmroteAgital amrd 5 aoknoeig.
Na AUoete kail TIG 5 aOKAOEIG.
Kda0s doknon pBaduoAoyeital pe 10 povadeg.

1. Av A=3x>-5x+6 ,B=x-3 Kal ' =x*+3x-4
VO UTTOAOYIOETE TN TIKA TWV TTOPACTACEWV:

(a) A+l = B)A+B-T = (Y)B-A—x.I=

2. Na Auoete Tnyv ggiowon:

2—3x+1:3(x+1)_3x+4
5 2 10

3. Na KkaveTe TIG TTPAEEIG:



() 3x* (1 +2) - (x = D-(x +D+(2x-3)* =
( B) Na Bpeite TNV apIBUNTIKA TIUA TNG O TTAVW TrTapdoTacng yia X =-1

4. Na AuoeTte 10 Mo KaTw TTPORANua pe Tn BonrBeia giowaong.

2710 TTayKUTTPIO TIPWTABANUa TTodoc@aipou 2011-2012 n TpwTaBAATPIa OPGda TTHPE
o€ ouvolo 30 aywvwyv, ouvoAikd 70 BaBuoug, KAvovTag JHOVO VIKEG Kal I00TTOAIEG. Av
yla K&Be vikn ipe 3 BaBuolg Kai yia KaBe icotralia 1 Babuod, va Bpeite TTOOES Vikeg
KalI TTOOEG I00TTONIEG EKAVE.

5. Na KkaveTe TIg TIPAGEIS

(@ (5-6+2):(3)-(6).(-3+1)=
(B) (-1)*-(B) +(-3-1)°-(+7-3) =

(v)(g+1]60+(§_lji=
5 6 4 3) 24

TEAOZ AOKIMIOY

Ol EIZHITHTEX

O AIEYOYNTHZXZ

3.TiTo1ANidNg XapdAauTrog 20@okAéoug AvTpéag

4.EuayyeAidou AvacTaaoia

TEXNIKH JAH AYTOPOY ZXOAIKH XPONIA : 2011 — 2012



3.

TYNOAOIO MAOHMATIKQON A" ETOYZ MPAKTIKHZ KATEYOYNZHZ

1516TNTEG SUVAPEWV:
a a’-a” =a"™* B. " ~a’"=a"", a#0 (
5. (a-B-y) =a"-p -y ¢ (%)V:Zi , B#0 a’ =1
na' = 1V :[ljv, a#0 0. a'=a
a a
TautéTNTEG:
a. (a+B)P=0o’+2ap+p?
B. (a-B)’=0o”-2aB+p’
Y- (@+B)(a-B)=a*-p
MlewpeTpia:
B
Y a
A B r MuBayodpeio Bswpnua: a’ = [%+°






TEXNIKH 2XOAH
AT1I0Y NAZAPOY NAPNAKAZ

ZXOAIKH XPONIA: 2011 - 2012

MPOAIMQriKEX MPAMTEZ EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2012

KATEYOYNZH: OEQPHTIKH MAGHMA:MAGHMATIKA A" (4QPO)
KAAAOZ: OAOI APIOMOZ MAGHTQN: 24
EIAIKOTHTA: OAEX HMEPOMHNIA: 24/5/12
TMHMA:OI11,6M1 EIZHIMHTEZ: XAPAAAMITOYZ A. B.A
FrEQPI10Y M.

Emitpemropuevn didpkeia ypomrtou : 2 QPEY

To dokipio atroTeAgital ard 4 oeAideg

OAHIIEZ:
1. Na arravTAoEeTE O€ OAEG TIG EPWTNOEIG.

2. EmTpétreTal n Xprion pn TTPoypapHaTI{ONEVNG UTTOAOYIOTIKNG MNXOVAG.

3. Amrayopeuetal n xprion 810pwTIKOU UypOoU.

KAAH ENITYXIAN




2
MEPOZX A: Na Auoete kai TiG 10 aoknoeig. KaBe aoknon BabuoAoyeital pe 5 povaded.

1. Na Auoete Tnv e€iowon
3’ -5x+2=0

2 1
2. Na oxnuatioete Tn deutepoPaBuIa e€icwan TToU oI PiCeg TNG ival TO 5 Kal TO 5

ovvy

3. Na &¢i¢ete OT1 1I0KUEl N TAUTOTNTA —EQy =TELY
HxY

4. Nivetar n e€iowon 3x* —4x +6=0 . Av X, Kal y, €ival ol piCeg TNG , va UTTOAOYIOETE TIG
TapaoTtdoelg i) 3y, +3y, =

) 71 %,=

.. 6 6
i) —+—=
VAR £

12
5.Avouv = Y Kal n ywvia 8 é€xel Tn TeAIKA TG TTAEUpd OTO TETAPTO TETAPTAMOPIO Va

UTTOAOYIOETE TOUG UTTOAOITTOUG TPIYWVOMETPIKOUG Adyoug TnG ywviag O.

6. 'Eva tpiywvo e Bdon 8 cm kai avTioToixo Uwog 2 €ival IoeuPadIkO e TTapaAAnAdypauuo
TToU €x€l BAon 2 cm peyaAuTepn Tou Uywoug Tou. Na utroloyioete Tn Bdon Tou
TTapaAAnAoypdpupou.

XTy=>

7. Na AUoete 1O oUoTnUA:
b 1P —wi+3py=4

8. Z& opBoywvio Tpiywvo ABI ( A= 90°%) n TAeupd AB=15 cm evw n TTAeupd A= 20 cm.
Oépopev 10 UWog AA. Na uTToAOYioETE :

[) Ta pAKN Twyv TuNUdTwy BA kai F'A
II) To pAkog Tou AA

9. ATTO TO ONpEio Z eKTOG KUKAOU QEPOUE TNV £aTtrTouévn ZA (To A onueio eTTa@AG) Kal TN
Téuvouoa 2BIl. Av gival ZA= 6 cm Kal To PKog NG xopdng BI'= 5 cm va utroAoyioeTe 1o
MAKOG Tou ZB.



, . . 2y+3y =3
10. Na AuoeTe pe 1o kavéva Tou Cramer 10 oUCTAMA : ’ 5
Xy =

MEPOZX B:Na Auoete kai TiI¢ 5 aokAoeig. KaBe doknon BabuoAoyeital pe 10 povddeg.
1.MNa mmoia niyr Tou A n e€icwon X+ (A=1)x+A=2=0éxe
1) Mia pia ion pe 10 — 2
I1) piCeg avTiBeTEG
) 10 d6poioua Twv pIfwv 5
Iv) piCeg avTioTpoQEg

V) pideg ioeg

2. Na Auoete Tnv €iowon :

2x 3 -1

5x -2
2 X 2|=

-13 X
1 2 3

3. Aivetal Tpiywvo ABI™ eyyeypappévo o€ KUKAO(K,R).Av n d1x0TOUOG TNG ywviag A
TéMvel TN Bl oTto A Kai To KUKAO oTo E va degi¢ete 0TI 10XUEI N oXE€on
(AB) (Al') = (AE) (AQ)

2x-1 4-y w+l
4.Na ANjoete ToovUoTnua: 3 5 4
—2X+3y+4w=9




4

0 0 0
5.1) Na amrodeiéete 6T ovv (90" +6) - op(270" +6) - g¢(900+9) »
Tgﬂ(—ﬁ)nﬂ(1800+9) O-UV(360 _0)

1) Na Bpeite dUo apiBuoUg TTou €XOUV YIVOUEVO 45 Kal n dlapopd Tou VO aTrd To
dITTAdoio Tou dAAou givarl 13. Na yivel xprion ouoTAUATOG.

H AieuBuvrpia

Ka ‘EAeva TCupkaAAn



TEXNIKH 2XOAH
AT10Y NAZAPOY NAPNAKAZ

2XOAIKH XPONIA: 2011 - 2012

MPOAIQriKEX MPAMTEX EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2012

KATEYOYNZH: NMPAKTIKH (2 QPO) MAGHMA: MAOGHMATIKA
KAAAOZ:OANOI APIOMOZ MAGHTQN:127
EIAIKOTHTA:OAEZ HMEPOMHNIA:25/ 05/2012
TMHMA:M1, K1, 11, Y1 EIZHITHTEZ: IQANNOY .
ANAMIPINOZ N.
MIXAHAT.

Emitperopevn didpkeia ypomrTou (2 wpec) 120 AetrTd

To dokipio atroTeAgital amrd Tpeig (3) oeAideg

OAHrIEZ:
1. Na amravrToeTe OAEG TIG EPWTAOEIG O KOAAEG AVaPOPAG.
2. Agv emTpErTeTAI N XPAON UTTOAOYICTIKAG MNXAVAG.
3. AmrayopegueTal n XpRon 810p0wTIKOU uypou.

4. Na ypagere pévo pe P1rAe peAavi (Ta oxnuara va yivouv pe HoAupl).

KAAH EMNITYXIAMN




MEPOX A’: Na Avoete kon Tig 10 aokioeic. Kafe aoxknon pabporoyeitor pe S povaoes.

1. Na kdvete 116 Tpdéers:

0 L+ 2 y 3.3 _

10 ' 10 Y7710
31 2
S 1 §) 5-12 =

B) 5 3 ) 3

2. Na Kévete i TphEeic:
a) 12)+(3) =
p) (10)—(-5) =
7) (=20) +(2) =
) (—4) (-7) =

3. No Woete v ekicmon;

@) Sy—7=3y-1 B) %+8:—a.

4. No vtoloyioeTe TIC OLVAUELS:
@) 5’ = B) (-8)* =
Y -2 = 8 1°=

5. Na kdvete Tig TpAEELS:

(~18) + (=6) + (=15+ 20+ 4) — (=3) =

6. No amAomomoeTe T0 KAAGHLAL:
4 3.2 . L —
e (12;&/2@}
7. No Unokoyicszsrs TOL OVOTTTUY LOLTOL:
a) (y+3)° =
B) Go—-4)Go+4)=

8. No avoAdceTe 6 YIVOUEVO TAPAYOVIWOV TO O KATW:
o) Ty +Ty = V) al+aff-2a -2 =

By w?—9= 8) 5x*—10y =



9. Aivetar opfoydvio tpiyovo ABI (A=90°) ne AT=8cm kot B['=10cm. Na Bpeite v AB.
1 ] . .
10. Av y = -3 Kol W =2 V0 DTOAOYIGETE TNV aPOUNTIKN TN TS TAPACTUCNG:

A= 3Py — Gy + 18y — 4y

MEPOX B’: Na Moete ko Tig 5 aoknosic. Kads aoxknon padporoyeiton pe 10 povaoec.
1. Aivovton o molvdvopa A =4y’=5y+3 , B=y+3 ko I'=-2y*+3y+1. No Bpeite :

a) A+I'-B=

B) B*+I=

Y) ™V aplBuntikn T Tov A v y = —2
2. No Moete v e&icoon:

3x+1 x-4 Z(X_l)+
6 4 3

1

3. Na anodei&ete Ot

2 2 2 2
Xy (xzv) a2ty
4 4 8

4."Eva avBommAeio Tov TEPACUEVO UV TOANGE SEVTPAKLO TOPTOKAALAG KO LLOVTOPIVIAG Kol
ewoénpae €2900. Ot povtapviég mov mtoAnOnkav nTav 10 Aydtepeg omd 10 SIMAAGIO TV
moptokoMav. Av kdBe pavrapvid otoryiler €40 kor kdBe moptokaAld otoryiler €30, va
Bpeite mOGEC LOVTAPIVIEG KOl TOGEG TOPTOKOAES TOANOMKOV.

-4 48y A rx-6
7-5 y+2 y*-10y+25

5. o) Na kdvete T1c mpd&elg

-10
) Na ypdoyete vid popen pag Svvaung ty moapdotacn 37 - 1 ) 13 =
3

H Awevbovrpuo: O Ewonyntéc:

TZYPKAAAH EAENA IQANNOY ®ANH
AAMIIPINOX NEAPXOX
MIXAHA I'TQPT'OX



	_ί_ΊώΆ_ __ΎΈ_ _-_ΎΫ_Ήάϋ.++Lί_±._2012
	_ί_ΊώΆ__ __ΎΈ__-_ΎΫ_Ήάϋ.++_±άΆΪώΆ___2012
	Α ΤΕΧΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΛΕΜΕΣΟΥ_μαθΑΘ4_2012
	ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2011 - 2012

	Α ΤΕΧΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΛΕΜΕΣΟΥ_μαθΑΠ2_2012
	ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2011 - 2012

	Α Τεχνική Σχολή Λευκωσίας _μαθ.Α_Θεωρητικό_2012
	Α Τεχνική Σχολή Λευκωσίας _μαθ.Α_Πρακτικο2ωρο_2012
	ΑΘΜ4
	ΑΠ2
	ΤΣΑΛ_ΜΑΘ.Α_ΘΚ_2012
	ΤΣΑΛ_ΜΑΘ.Α_ΠΚ_2012
	UΗ ΔιευθύντριαU:                                                                                 UΟι  ΕισηγητέςU:
	ΜΙΧΑΗΛ ΓΙΩΡΓΟΣ


